随着智能手机的高速发展,社交 网络已开始了向移动化转移的大趋 势, 能随时随地上网交流和互动的 便利使得移动社交正极大限度地吸 引着PC端社交网站的用户转移。以 Facebook为代表的业界巨头正围绕 着移动领域进行布局。无独有偶,在 不久前的2012谷歌I/O开发者大会 上,Google除了对外发布令人激动的 硬件产品如Google Glass、Nexus Q等 之外,Google为全面拥抱社交网络时 代和移动时代,在全新Android 4.1系 统和社交网络Google+产品上也做出 了重大创新和改变。

在本年度的Google I/O大会上, Google再次用多款全新的硬件产品 和细致的阐述佐证了移动互联网的 发展大势,如备受大众关注的Google 一可在镜片上显示投影,实 现短信、电话、拍照、上网等功能。这 种让人机交互变得更加快速、直观, 让高科技更加艺术化的"新鲜"玩意 会越来越多地融入到我们的生活之

智能手机市场增长迅速 社交网站快步趋向移动化

将更多的被"揣进口袋",通过移动互 联网完成,互联网从"桌面"走向"移 动"已是大势所趋。

视觉设计:窦云阳

另外,美国热门图片分享社区 Pinterest的快速成长已经使其成为 最近全球互联网界璀璨的新星,根据 市场研究公司Experian Hitwise的数 据显示,Pinterest已经超越Google+和 Linkedin成为全美第四大社交网站。 有分析认为,Pinterest的异军突起很 大程度上并不能完全归功于"瀑布 流"的设计风格,反而是其在移动互 联网领域的破局能力。

目前,在国内有很多类Pinterest 的网站跟风而起,除了模仿其"瀑布

流"的设计风格,Web+移动App也已 经成为这类互联网新秀的标准配置。 人人公司董事长兼首席执行官陈一舟 表示, 社交网络行业高速发展和商业 化的时代已经到来, 而无线互联网将 成就IT革命最后的狂潮,因此无论是 Facebook、Google+还是中国本土的人 人网,都将开始进入"移动"+"社交"的 全新时代。他表示,随着计算机成本的 下降以及互联网价值的不断攀升,未 来五年中国的互联网使用者会增加3 亿人。而推动网络人群快速增长的主 要动力就是以智能手机为主导的移动 设备,"移动互联网的普及与爆发将成 就IT革命的全新高潮"。

DCCI互联网数据中心创始人

胡延平也表示, 移动设备不仅将成 为主要的网络浏览渠道, 更将成为 社交网络未来的重要驱动力。

为了迎合这一发展趋势,人人发 布了代号为"梦想版"的新版移动客 户端产品,首创基于SSO的社交开放 平台,最大程度上满足了用户的移动 社交需求。值得一提的是,LBS和社 交网络的深度整合,让人人网迅速成 为中国最大的LBS平台之一。最新的 一组数据显示,人人网目前已经有累 计超过3亿条带地理位置的用户原创 内容。每天产生超过130万条带地理 位置原创内容,与此同时每天还有超 过3万个商家,通过人人LBS商业平 台定向推广。



数字前沿

担忧侵权诉讼 PC 厂商对超极本犹豫不决

鉴于苹果已表现出的对保护 i-Phone 和 iPad 等移动产品专利设计 的强烈意愿,部分PC厂商由于担 心遭到苹果侵权诉讼, 因此对超极 本生产计划显得犹豫不决。

今年早些时候,惠普工业设计 副总裁斯塔西·沃尔夫曾被问到该 公司超极本与苹果 MacBook Air 之 间的相似之处, 他表示惠普并不担 心会遭到苹果侵权起诉:"苹果或许 认为他们拥有什么杀手锏, 但事实 上他们没有。惠普绝不会模仿苹果 的设计,虽然这两款产品之间存在 诸多相似之处"。其他PC厂商则表 示他们将加大研发投入,以避免因 产品设计问题遭到苹果的侵权诉

苹果对移动行业竞争对手提起 的大量专利侵权诉讼让各大 PC 厂 商忧心忡忡。不久前,苹果再次把三 星告上了法庭。苹果称,三款三星机 型有抄袭 iPad 的嫌疑,证据有三: "边角微圆"、"表面平整透明,不带 任何装饰"、"机身轻薄"。苹果就此 向英国法院提起诉讼。不过,最新消 息显示,英格兰与威尔士高级法院 已判决三款 Galaxy Tab 平板电脑并 未抄袭苹果 iPad 系列。高级法院列 出了50个例证,证明早在2004年 前就有类似的平板电脑设计。这些 例证中包括由报业公司 Knight-Ridder 1994 年推出的平板电脑以 及惠普 TC1000(2003 年上市)。不过, 尽管苹果一直在积极保护 iOS 移动 产品设计,但迄今尚未向与其 Mac-Book Air 产品线形成竞争关系的超 极本厂商提起诉讼。



英语学不好,因为阅读少。无论 学生,还是职场白领,增加阅读量是 提升英文水平的有效方式。然而由 于生词太多,查词让人烦不胜烦,阅 读量难以提升。日前,汉王推出新一 代电子词典——汉王e典笔,遇到生 词,轻轻一扫就能翻译,英语阅读无 障碍,阅读兴趣大大增加,阅读效率

生词一扫就翻译 英文阅读无障碍

汉王 e 典笔:日常学习、出国留学、职场工作必备的英语阅读工具!

提高英语成绩 用汉王e典笔

英语学不好,主要因为阅读少。 没有一定的阅读积累,考试很难拿高 分。增加英语阅读量,生词是最大障 碍。翻查纸质词典或电子词典打字查 词,会频繁中断阅读,让人读不下去。 用汉王e典笔,生词一扫即译,同步朗 读。让学子们顺畅阅读,爱上阅读!

职场应对英语 用汉王e典笔

汉王e典笔附赠医学、经济、法 律等多个领域的专业英语词典,支 持用户导入词典,词库量超大!对于 准备职称英语考试的机关事业单位 人士、初进外企的白领,以及经常与 英语打交道的专业人士来说,遇到 生词,轻轻一扫就能翻译,英语阅读 畅通无阻,大大提升效率!

资料快速摘抄 用汉王e典笔

汉王e典笔具备强大的摘抄功 能,阅读中遇到有用的文字,无论中 文还是英文, 只需轻轻一扫就能录 入笔中,转化成电子文档,每分钟上 千字。摘抄的资料可以导入电脑,随 意编辑、引用,资料整理轻松完成, 好东西归你所有!

长效学习工具 选择e典笔

汉王e典笔是一款长效英语学 习工具,收录朗文等多部权威辞书, 还有专业录音功能。无论学生还是 在职人士,都能用得上!一次购买, 长期使用,非常划算!

上海汉王旗舰店. 徐家汇美罗城1B36/2B04 电话:021-54252731 手机:15821419433 太平洋数码二期238店 浦东百脑汇1H03店 全国咨询热线:4008108816

・2012 上海 ・ 国产品牌智能电视高峰论坛品牌推介





- · Android+智能操作系统
- 智能应用商店2.0
- 超級智能云技术
- 教育点法
- 云屏五动
- 语音交互
- · 智能手势识别
- 騰讯QQ应用 支持室中風标
- · 全功能浏览器
- · 3D 8大核心科技 · 3D 智芯数字引擎



创意新动生活